



PREFEITURA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

---

**ERRATA**

O Município de Hortolândia torna publico a correção aos itens abaixo relacionados referente ao **Pregão Eletrônico 29/2022 - Edital 38/2022 - PMH 1116/2022**:

**Item 7 onde se lê 175/70 R15 C95/97 T8 PR leia-se 225/75R16;**

**Item 8 onde se lê 175/70 R15 C95/97 T8 PR leia-se 225/75R16;**

**Item 59 onde se lê D621 275/85RX22,5 leia-se D621 275/80RX22,5.**

**Item 60 onde se lê D621 275/85RX22,5 leia-se D621 275/80RX22,5.**

**Item 61 onde se lê D721 275/85RX22,5 leia-se D721 275/80RX22,5**

**Item 62 onde se lê D721 275/85RX22,5 leia-se D721 275/80RX22,5**

Hortolândia, 31 de março de 2022.

**Eduardo Dias de Vasconcelos**  
**Secretário Municipal Adjunto de Administração**  
**e Gestão de Pessoal**